
                     

  

 

 

Festivitate de deschidere a anului de învățământ 2018-2019 
  

 

Azi, 10 septembrie 2018, ora 9:30, la sediul Şcolii Militare de Maiștri Militari și 
Subofițeri a Forțelor Aeriene ”Traian Vuia”, a avut loc FESTIVITATEA DE 
DESCHIDERE a anului şcolar 2018 – 2019, eveniment ce marchează debutul unei 
noi generații de elevi în demersul pregătirii profesionale ca viitori maiștri militari și 
subofițeri ai armatei române. 

În acest an, Şcoala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Aeriene ”Traian 
Vuia”, pregătește un număr de 207 maiștri militari și subofițeri pentru Ministerul 
Apărării Naționale și pentru alți beneficiari din sistemul național de securitate 
națională, apărare, ordine publică. 

Evenimentul a avut loc în locația școlii și a debutat cu intonarea imnului național și 
oficierea ceremonialul religios. Comandantul Şcolii Militare de Maiștri Militari și 
Subofițeri a Forțelor Aeriene ”Traian Vuia”, comandor Corneliu MITITELU, a ținut  
discursul oficial de deschidere a anului școlar. Mesajul ministrului apărării a fost 
transmis de către comandorul Aurel Cristian GÎDEI.  În continuare, generalul de flotilă 
aeriană doctor Iulian Pațilea, a dat citire mesajului Șefului Statului Major al Apărării, 
generalul Nicolae Ciucă, pentru  toți elevii școlilor militare postliceale.  

La festivitate au fost prezenți, din partea Statului Major al Forțelor Aeriene, locţiitorul 
pentru operaţii şi instrucţie al Șefului Statului Major al Forțelor Aeriene,  generalul de 
flotilă aeriană doctor Iulian Pațilea, din partea Statului Major al Apărării, comandorul 
Aurel Cristian GÎDEI, reprezentantul structurilor centrale ale MApN, colonelul Valentin 
NANCU, cadre militare în activitate și personalul didactic. 

Şcoala Militară de Maiștri Militari și Subofițeri a Forțelor Aeriene ”Traian Vuia” își 
deschide porțile pentru a 98-a oară, continuând tradiția unui învățământ de calitate, 
elevilor săi dornici de cunoaștere și perfecționare continuă într-un cadrul adecvat 
pentru dezvoltarea calităților și aptitudinilor unui militar desăvârșit. 

 

 


